

观海景、吃海鲜、看海陆空动物

# 威海发现之旅明天就走

本报记者 朱亚东

明天(22日),由本报旅游工作室联合赤山、西霞口景区精心推出的威海发现之旅就要出发啦,这条线路集合了暑期海滨游最精华的景区,如果您还没有找到一个合适的目的地,那明天跟随我们一起去看看吧,发现不一样的威海,感受不一样的世外桃源。

## 在神雕山亲近“飞禽走兽”

神雕山野生动物自然保护区是孩子们亲近动物的好地方。它是亚洲最大、风格最独特、动物种类最齐全的放养式海岸野生动物自然保护区,辟有猛兽区、草食动物区、海洋动物区、非洲动物区、熊乐园、百鸟园、猛禽园等动物栖息地,也是全国最大的、风格独特的海岸野生动物自然保护区。

在神雕山,孩子们可以与这些小家伙亲密接触:可以跟海豹握手,可以与猕猴相戏,还可以求海狮温柔一吻;可以和憨熊并肩合影,还可以驾骏马驭风而行!在神雕山,听虎啸狮吼,闻猴啼鸟鸣,看熊搏豹猎、观群猴嬉戏、瞧海狮海豹赛泳、赏精灵海豚表演,置身山里,面朝大海,给人以“体验野性、回归自然”的感受。

## 去海驴岛探访“鸥鹭王国”

海外有仙山,山在虚无缥缈间,这就是所说的“仙山海岛”——海驴岛了。您可乘船登岛,在海驴岛上寻找悠久的神话传说,游



鸥鹭蔽日的海外仙山——海驴岛。



游客在神雕山与动物们亲密互动。

## 游赤山品味山海奇观

威海赤山的海山奇观让广大游客深深陶醉,赤山三面环海,海景壮观,山色秀美,与中国北方最大的渔港石岛港毗邻,山、海、湖、港互为一体,与渔村、花村、画村等民俗村连点成线,以山海观光、海滨避暑、渔家民俗、佛教文化、国际交流而深受游客喜爱。

赤山景区拥有胶东著名寺院千年古刹赤山法华院;中国首创震撼世界的观音动感音乐喷泉广场极乐菩萨界;世界最大的海神像赤山大明神;韩国海上王张保皋大使的纪念地张保皋传记馆等,十大景观交相辉映,美不胜收,是滨海风情游、山海景观游、渔业民俗游、宗教朝圣游的世外桃源。赤山有95%以上的森林覆盖率,樱花、松柏、银杏、玉兰……在山体的掩映下摇曳生姿。今年夏天,赤山景区还推出了滨海啤酒欢乐节,您可以和家人一道,喝啤酒、吃海鲜、洗海澡、玩乐园、看马戏、赏歌舞,尽享夏日的惬意时光。

本次赤山、西霞口神雕山、烟墩角赶海三日游发团日期7月22日(周五)。咨询电话:0531-85196576



详情可扫描二维码

览情趣盎然的海岛风光,拍摄“鸥鹭蔽日”的壮观场景。

海驴岛远离陆地,风景优美,生态绝佳,每年都会吸引着无数的海鸥、黄嘴白鹭来此栖息、产卵。每年4-6月,成千上万的海鸥来这里栖息产卵,岩缝中鸟巢鳞次栉比,数不胜数。国家重点保护野生动物黄嘴白鹭也是岛上的常客。此时,正是岛上芙蓉花开的时节,红绿相间的野生芙蓉漫岛开放的盛景让人大饱眼福。

除了岛上的美景,游客还可以在岛上的码头尽享沙滩乐趣。沙滩篝火节、皮划艇海上冲浪、参观豪华游轮、夜宿沙滩帐篷,随心畅玩多种沙滩活动。

## 果子大山音乐节在沂蒙山龟蒙景区开幕

# 游沂蒙山,有美景、有音乐、有诗意

本报临沂7月20日讯(记者 朱亚东) 7月16日,首届蒙山艺术节开幕式暨果子大山音乐节在国家5A级旅游景区沂蒙山旅游区龟蒙景区开幕。

本届果子大山音乐节由沂蒙山龟蒙景区和果子山文联袂打造。音乐节演出阵容强大,中国摇滚女子第一人斯琴格日乐强势加盟,现场演绎摇滚版《沂蒙山小调》;还有卧虎藏龙的乐队安图声乐队,独立与复古的摇滚青年秘密俱乐部以及临沂

本地最具实力的新生代摇滚乐队BABYBOOM乐队和歌唱生活和梦想的80后民谣摇滚乐队梧桐树乐队的倾情参演。本次音乐节无论从规模、乐队阵容,还是现场人数,都堪称是国内最大的大山摇滚音乐节。

蒙山管委相关负责人表示,本次蒙山艺术节开幕式暨果子大山音乐节的成功举办,充分发挥了蒙山旅游区作为全国全域旅游示范区、临沂市旅游发展龙头的带动作用,通过

规划引领打造沂蒙山“旅游+文化”整体定位,深挖蒙山作为全国首座生态名山的自然文化资源优势,借助文化旅游旗舰项目,在推动经济文化发展的基础上,吸引更多游客亲临蒙山,实现旅游资源和文化主题活动的完美融合。

近年来作为国家5A级景区的沂蒙山旅游区先后举办春节祈福庙会、蒙山拜寿大典、天然氧吧节、国际帐篷节、万人登山赛、蒙山文化体育艺术节、养

生长寿文化旅游节等具有特色文化内涵的主题节庆活动,充分发挥“旅游+文化”产业的引领作用,提高了蒙山“天然氧吧、颐养蒙山”的品牌知名度和美誉度,逐步将蒙山打造成为全国知名的文化艺术基地。

本届蒙山艺术节将持续一个多月时间,其间将有游客广泛参与的声乐大赛、器乐大赛、舞蹈大赛、国画大赛、微电影大赛、散文诗歌大赛、民间工艺创意大赛、小戏大赛等系列活动。

## 沂蒙山银座天蒙旅游区开园

# 来走世界第一人行悬索桥吧

本报临沂7月20日讯(记者 朱亚东) 7月16日,沂蒙山银座天蒙旅游区举行开园仪式,2016沂蒙山小调旅游音乐节也同日拉开序幕。从16日起,沂蒙山银座天蒙旅游区正式对游客开放。

银座天蒙旅游区是《沂蒙山小调》诞生地,《沂蒙山小调》与《茉莉花》被联合国教科文组织评定为中国优秀民歌。为弘扬沂蒙革命精神,沂蒙山银座天蒙旅游区举办了“就是这个调”——万人同唱沂蒙山小调大型活动暨2016沂蒙山小调

旅游音乐节,活动现场“大衣哥”朱之文、“草帽姐”徐桂花两大草根明星带领万人同唱《沂蒙山小调》,歌唱天蒙好风光。

沂蒙山银座天蒙旅游区旅游资源丰富,集山岳景观、森林景观、瀑布景观、人文景观于一体,景区内峰峦叠嶂、巍峨险峻,林木繁茂、溪涧纵横,森林覆盖率高达98%以上,并建有“世界第一人行悬索桥”,是“沂蒙山区好风光”的典型代表和核心景区。

沂蒙山银座天蒙旅游区是鲁商集团进军旅游景区产

业的第一个项目,于2013年3月开工,一期投资近10亿元,重点建设了沂蒙山小调诞生地活态博物馆、标志性文化景观建筑望海楼和“天然氧吧、天然动植物园”之称的塔山森林公园;扩建明代道观玉皇宫;世界第一跨径的人行悬索桥;观景吊箱的世界最先进索道;集奇、秀、险于一身的江北第一悬崖栈道等20多个重点工程项目及近百个各具特色的景点项目。

沂蒙山银座天蒙旅游区正式开园,将发挥龙头带动作用,

对提升全域旅游发展水平、发掘“山水、奇石、红色、乡村、人文”五大旅游资源优势,推动文旅康养产业融合发展,促进一二三产深度融合、推动县域经济发展具有十分重要的意义。

据悉,沂蒙山银座天蒙旅游区开业期间,还推出“一字千金”沂蒙山银座天蒙旅游区世界第一人行悬索桥有奖征文、“蒙主驾到”九城千车自驾游天蒙、“就是这个调”万人同唱沂蒙山小调线上招募、“惊艳沂蒙山”首届沂蒙山银座天蒙旅游区摄影大赛等主题活动。

## 到青岛海底世界看“大鱼”



经过2个月的精心设计改造,青岛水族馆、青岛海底世界景区新鲸馆于本周重新对外开放。许多分散储藏在标本库房里的“大鱼”在新馆内“相遇”,静静期待着与游客“重聚”。

这是国内唯一一座以全面展示鲸类为主题的专业展馆,这些“大鱼”也只是在影视资料里能看到,而在海洋馆里是难得一见的。新鲸馆通过展示标本实物和图文资料,还通过超大显示屏持续播放鲸类影音资料,“声像并茂”地向游人展示鲸家族的全貌。

鲸是一类起源于陆地祖先的水生海洋哺乳动物,因其外形很像鱼,所以俗称鲸鱼。虽然生活在水里,但它们不属于鱼类,因为它们用肺呼吸,必须时常浮到水面呼吸。

广大游客到新鲸馆全国唯一、独特稀有的一角鲸,镇馆之宝、黝黑高大的抹香鲸,还有海上霸王虎鲸等标本。